AZKHZEIZ KESANAIOY 7

7.1

1. No tomofetficete Toug apibpovg: 3, 4, -2, —1, O, %, —%, 4.5, -=3.2 n6-

vo otov GEova X'X .

2. Zta mapokdto (ehyn apBudv, vo Bpeite Totot aptdpoi eivat opdcn oL Kot o101 ETEPOGT]-

pwor: )2, 7 PB) 4, =5 y)=52, 7 9 %, 5.6 £-9, 45.

3. Na Bpeite Tnv amdotaon tov onueiov A kot B mov &ovv tetunuéveg avtictoryo:

1 1
)4 ko -4 B3 ku -2 y)E Kol _E 82 kuv 7.

7.2

4. No, Bpeite TV amOAVTH TN TOV TOPOKATO pNTOV aplOudV:

a)+15 B)-5 v)59 6)—% e 0.

5. Na kavete Tic npaéelc:
-3]-16 3.0

o 8]+ -5 +9[=-3 B |[-2[+3-[+2-|-1-]-3 v |-3+ 2-4 2009

6. Na Bpeite moieg Tipég popel va mapet o pntog opdudc X otov:

4
o) |x|=7 B) |X|=§ ) |X|=1,5 d) |x|=0.

7. Na ypdyete Toug Tapakdt® apldpovg oe av&ovoa oepd.:

49 _59 33 _2, 0, +9, -12.
7.3

8. No vroloyicete to napaxdtm abpoicpota:
o) (+D+5) B FH+A5) N (ED+(9) ) (D) +(H3)
e) (+7)+(6)+(+2) o1 (3)+(-6)+(-2)

9. No, vroloyicete to tapaxdtom abpoicuota:
@) (+7)+(=3) B (+12)+(-4) 7) (=18)+(+5) 9) (-9)+(+15)
€) (-9)+(+9) o1 (-9)+(0).
10. No vroloyicete ta TapaKdato adpoicpota:
()L)+%++l B)—§+—l)+§+—E

3 2 6) 1) "7 2
(o) o lsk(en)

10 8 15 10
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11. No vroAoyicete ta TapaKaTo adpoicpata apod TPMOTU KAVETE ATAAOLPT TOV To-
pevhécemv:

@) (+9)+(+6) B (=8 +(+4) v (=5)+(-6) ) (+D)+(=8) ¢ (+9)+(-12).

12. No vroloyicete To mapakdTo abpoicuata.:
@) +5-2-6+3-4 B)-12+5+3-4+9-3 y) 7+5-2+3-1+4
8) —10-2-5+6+7+3 ¢ 19+1-15+5-10.

7.4

13. No vToloyicete TIC TOPUKATO S10(pOPES:

) (+7)=(+5) B) (+H-(15) v (=) —=(=9) ) (-5)—-(-3).

14. No vroAoyiceTe TIG TOPAKAT® SL0POPES:

(I PCFED aHeD
o3 (a4

15. No kévete Tig Tpaéeis:

@) (+3)=(=5)-(+2) P (A -(H6) - (=15 7 +D-(-2)-(+5)-(-3).

16. No Kavete TIg TPAEELS 0POL TPMTO ATUAENYETE TIC TOPEVOESELC:
) (=2)+ (=5)+(+7) = (+2) = (=3) P) (+3)—(+12)—-(-19)
V) —(+D=(=2)+(+4) +(-7).

17. Noa vroAoyicete TV TP TOV TOPAGTAGEWDV:
a) (5+3)—(+1-7)+(-9+3) B -2+3)-(2-9+(T+4)+(-7-3)
) = (=5+D)+(-4-2)-(+4) - (-1+6).

18. No vToloyicete TV TIUN TOV TOPUCTAGEDV 0POD TPAOTO, ATAAEIYETE TIG TOPEVOE-
GELG:

a) (4-2)—(+3-9)+(-11+5) B) = (5-6)—(-6—-12)+(-8+7)+(-14-18)

Y) = (7=5)=(-7-6)=(+6)—(-4-6).

19. Noa vroAoyicete TV TP TOV TOPAGTAGEWDV:
WA =2+[6-(-7+2)] p) B=-7-[-4+(14-5)]
7 T =—(2-3+6)=[7—(-15-8) +(-47 +45)].

20. Noa vroAoyicete TV TP TOV TOPAGTAGEWDV:
W) A=(@+3)-G5-p)+(T-0)-(p-1)
B) B=R2a-5-(3-2p)+2(11-a)-2(B-7).
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7.5

21.  No vmoloyiocete to yvopevo:

o) (+)-+7) B )+ v (-5)-(=7) ¥ (-15)-(-2)
e) (=3)-(+7) o1 (+4)-(=6) O (+11)-(=9).

22.  No vmoloyicete to yvopevo:

2 5 4 15 1 6 7 9
) (+§)'(+7) B) (—g)'(—g) ) (—g)'(+§) d) (+§)'(—§)-

23.  No vmoloyicete to yvopevo:
@) (=2)-(=4)-(+5) B (+3)-(-4)-(+6) V) (-9)-(-4)-(-2)-(-])
5) (<7)-(=2)-(=4)-(=3)- (=)

24. No kGvete Tig Tpdéeic:
a) 5+2-(=3) B)=5-2+4-(-2) Y 4-(-2)=2-(-3)-5 8 15—-(=2)-(-3)
£ 10:5+2-3-(-2)-(7-5)].

25. Av a=2, B=-3 ko 7y =-5,vounoroyiceTe TIG TYEG TOV TOPACTAGEWDV:
W A=20+58-y P B=a-B-2§-a-y+12 y) T=(@+p)-B-1).

7.6

26.  No vmoloyicete o Tnhika:
a) (+14) : (+7) B) (+24): (+6) v (=15):(=3) d) (-45):(-9)
€) (=56): (+7)  o1) (+100):(=25) ©) (+44):(-4).

27.  No vmoloyicete to Tnhikoa:

9 -30 -12 +60
= — — ) —.
o) 3 B) " Y) 3 ) 5

28.  No vmoloyicete to Tnhika:
4 3 5 3 7 14 7 1
—i- -—— |-z — | —— N|[——1:+=]-
V37 B)( 6N 8J ? (+8)( 4J )( 6J (+9)

29. No kavete Tig Tpdéeic:

1 13
w2-4 343 2 )+ L 22 [ 2): (2 ) 40090 (L3 g4 24
5 4) 3 15 3 2 2 6 7 5 2
R e e
6 6 3
30. Av % = g, VO VTOAOYIGETE TNV TIUN TOV TOPACTACEWDV:
o- o+ 3a+2
o) A= B B) B= B y)A=—l3.
p p Sp
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31. Noa AMoete TI¢ eE16MGEIC:

a) 5x =30 B) —2x=18 v) 3x=-18 d) —4x=-24 8)%X=—6
3 5 12
-—X== -2X=—-——.
Wyx=e O 11
7.7

32. No ypdete pe dekadikn Lopen Tovg pnTovg:
3 13 17 7 20
—, -, —, 80—, —.
Y0 P00 V3 03 0T
33. No Bpeite TV KAAGUOTIKT LOPOT TOV aplOpdV:
a) 5.2, B)—17.15, y) 0.023, §)1.5, €) 5.26, o1) 7.54.

7.8

34. No ovykpivere Toug apBpove: (—2004)*”  kar  (-2009)>*.

35. No vroloyicete TG SuvAELS:

@ (+2)°, B) (+2)°, 1 (=2)°, & (=2)°, & -2°, ov) -2°.

36.  No vrmoloyicete Tic duvduerc:

o (+3), P (=3’ p H2) 9 (-2, o +D”, ov (=D7, O (-D¥,

2 3 4
6 4 2
=, O|—-—=|, v|—=]1.
37. No ypayete @g pio SOvopn Tig TopakdTe® TopucTAcELS:

8 k3'k9

W
o x’-x’, By-y -y, pxix, 8 O s oD x*)’, O ((x)?)’,
x-y4-x4
") X2~X7-y8-y, 0) X3-y2-w5-y3-x2, l)ﬁ.

y -X

38. Noa ypayete pe T Hopen| piog dS0voung Tig mopaKaT® TopacTAGELS:
5

w2°-x>, P x -y, 7y 36-x°, S)W—.

XS

39. Noa ypayete pe T Hope1| piog dS0voung Tig TopuKAT® TUPASTAGEIS KOl LETA VO TIG
vroAoyiceTe:

48’ 20°
—, 8 =
24 64

a 2°-57, B) 0,257 .47, )
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8’ _ 44 +(—1§)3
-4y (-2)* 9

40.  No kdvete Ti¢ Tpaelc: o)

b}

2
B) (2-13-5%)% =22 -(4—%) —24.(=1)",

D 392 =5-40)+5-[(-2)° -7-3°]" +(-2?) +7-2%.

2
41. Av x = 3 VO DTTOAOYIGETE TIG TIWEG TOV TOPUCTAGEDV:

o) A=2+x-x"+x" p) B=-27-x"-3x.(9x* +3x-1).

7.9

42.  No vroloyicete Tic duvauerc:

. . ’ -3 6 ) 1 3
o) (+2)7, P37, v (gj , 0) (—7J , €) (EJ .

43. No kaGvete Tig Tpdéeic:

2° - (24)_2’ 5 (=3)? 2°

7 &5 £ 2 (_2y-3
a) 57-57, B) ;- 3 £) el ot) 3°-(=3)".

44, Noa vroAoyicete Tig TYWEG TOV TAPUCTACEMV:
_25-107-5-10’ (10°)* 25107 .5 .18°

o) A
75-1072 4*.9%.50

p B=

7.10

45. No ypdwete 6 TOTOTOMUEVT LOPPT] TOVG TOPOKAT® OPIOHOVG:
a) 50.000.000, p) 9.700.000, vy) 235.000, &) 0.000002,
) 0.000000029, o1) 0.00000789 .
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